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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordnete Cornelia Lüddemann (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 
 
 
Zahl der in Sachsen-Anhalt geschlossenen Eingetragenen Lebenspartnerschaf-
ten im Bundesvergleich 
 
Kleine Anfrage - KA 6/7561 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
In der Antwort zur Großen Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN zur Si-
tuation von lesbischen, schwulen, bisexuellen, transgender und intersexuellen Men-
schen (LSBT) in Sachsen-Anhalt (Drs. 6/1240) führt die Landesregierung in der Ant-
wort zu Frage Ziff. II.1) aus, wie viele Eingetragene Lebenspartnerschaften (ELP) 
gemäß dem Lebenspartnerschaftsgesetz (LPartG) in den Jahren 2001 bis 2011 in 
Sachsen-Anhalt geschlossen wurden, differenziert nach Jahren, Landkreisen, kreis-
freien Städten und Geschlecht. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport  
 
1. In welchem Verhältnis stehen die Ergebnisse zu den entsprechenden Werten 
in anderen Bundesländern? Bitte Auflistung getrennt nach Bundesländern in 
nominellen Zahlen Prozentanteilen. 
 
Für die Beantwortung steht keine valide Datenlage zur Verfügung, da die Zahl der 
eingetragenen Lebenspartnerschaften derzeit statistisch nicht erfasst wird. Mit der 
anstehenden Novellierung des Bevölkerungsstatistikgesetzes sollen künftig auch Da-
ten zur Zahl der eingetragenen Lebenspartnerschaften erhoben werden. Soweit die 
erbetenen Daten von den anderen Bundesländern zur Verfügung gestellt werden 
konnten, sind sie der Anlage 1 zu entnehmen. Von prozentualen Angaben wurde 
aufgrund der Unvollständigkeit der Daten abgesehen. 
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2. In welchem Verhältnis stehen die Ergebnisse zu der Anzahl der Eheschlie-
ßungen? Bitte getrennt nach Jahren (ab 2001), Landkreisen, kreisfreien Städten 
sowie nach Geschlecht auflisten. 
 
Die erbetenen Daten sind der Anlage 2 zu entnehmen. 
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